

«Рождественский экспресс» к Деду Морозу в Великий Устюг*Екатеринбург – Великий Устюг – Екатеринбург***06.01.2015 - 08.01.2015**

1 день 06.01.14 **06.30*** Отправление «Рождественского Экспресса» к Деду Морозу в Великий Устюг. Знакомство. Украшаем вагон. В пути - **интерактивная программа:** игры, конкурсы, творчество. **Программа «Рождественские колядки» - получаем призы.**

2 день 07.01.14 **8.30*** Прибытие поезда. Встреча. Посадка в автобусы. Завтрак в Великом Устюге.

Посещение загородной Вотчины Деда Мороза.

Экскурсия по Тропе Сказок, где Вас ждут герои любимых сказок. Вы заглянете в дом Лесовичка, загадаете желание у Волшебного колодца, побываете на Поляне молодецких забав и на Тропинке здоровья, посетите Дом бабушки Аушки и Дом мудрой Совы, погрееетесь у костра на поляне Двенадцати Месяцев, не пройдете мимо и Поляны Пня Ерофеича, заглянете в волшебные сундуки.

Театрализованное представление с Дедом Морозом и его свитой.

Посещение Сказочного Терема Деда Мороза. Вы посетите Тронный зал, Комнату подарков, Комнату мастериц, Комнату ёлочек, Приемную и Рабочий кабинет, Спальню Дедушки Мороза, Гардеробную и многое другое.

Экскурсия в Зимний сад. 1 Атракцион. Обед в городе.**Великий Устюг. Посещение городской резиденции Деда Мороза.**

Обзорная экскурсия по городу "Древний город открывает тайны..." Вы окажитесь в древнем сказочном городе, расположенном на берегу красавицы – реки Сухоны, побываете на Городище, увидите старинные купеческие особняки на Набережной, древний центр Великого Устюга – Соборное Дворище, собор Прокопия Праведного, построенный в честь известного устюжского святого, а также архитектурный комплекс Михайло-Архангельского и Спасо-Преображенского монастырей.

Посещение городской резиденции Деда Мороза. Вы познакомитесь с историей проекта «Великий Устюг – родина Деда Мороза», а также с календарем волшебника. В Тронном зале резиденции пополните "Книгу добрых дел" рассказом о своих достижениях и добрых делах. Загадаете желания, сидя на волшебном троне Деда Мороза. В сувенирной лавке городской резиденции Вы сможете приобрести сувениры с символикой Деда Мороза, которые будут напоминать Вам о встрече с ним и поездке в его зимнюю сказку.

Посещение Почты Деда Мороза. Знакомясь с работой сказочного почтового отделения, Вы увидите письма и новогодние открытки, которые приходят в адрес Деда Мороза не только из российских городов и сел, но и из многих стран мира. Вам расскажут о содержании самых интересных посланий. А если захотите, то сможете заказать письмо-поздравление от Деда Мороза своим близким или друзьям к любой желаемой дате.

Посещение «Модного дома Деда Мороза». Вы побываете в выставочном зале «Нарядная сказка Деда Мороза», а также в швейной мастерской Деда Мороза, в которой изготавливают наряды для Деда Мороза. Станете участниками игровой программы «В гостях у мастериц», мастер-класса «Сувенир от Деда Мороза» и сказочного дефиле «Превращение в помощников Деда Мороза»

Посещение выставки или интерактивного мероприятия в музее.

Мастер-класс по народно-прикладному искусству. Под руководством опытных мастеров-педагогов дети и взрослые изготовят памятные новогодние сувениры (береста, кожа, соломка и т.п.), открывая для себя увлекательный мир народного творчества. Свободное время (посещение сувенирных лавок и др.).

Ужин в городе. Сбор на привокзальной площади. Отправление «Рождественского экспресса» в Екатеринбург.

3 день 08.01.14 В пути – продолжение интерактивной программы: **участвуем в викторинах и конкурсах, играем, поём, делимся впечатлениями. Программа "Рождественские гадания".** Прибытие в Екатеринбург 23.30*.

Стоимость тура: Тип вагона плацкарт

Дети до 7 лет	12 400
Дети от 7 лет и взрослые	13 400

В стоимость тура входят: проезд на специализированном туристском поезде в плацкартном вагоне, постельное белье, медицинское сопровождение, страховка, развлекательная программа в пути следования, питание по программе (07.01.-завтрак, обед, ужин), транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, услуги групповода, сладкий подарок от Деда Мороза, именное Свидетельство о пребывании на родине Деда Мороза.

Дополнительная информация: дата, время отправления и прибытия туристического поезда указано ориентировочно. Возможны изменения в очередности экскурсий и их корректировка по времени. Туристы туда и обратно едут в поезде на одних и тех же местах. Во время пребывания в Великом Устюге личные вещи остаются в вагонах под охраной. В поезд возьмите с собой карандаши, фломастеры, тетрадь или альбом, цветную бумагу, новогодние украшения (мишура, серпантин, дождик, маски...), настольные игры. Вы отправляетесь в зимнее путешествие, поэтому, одевайте удобную, теплую одежду и обувь.

Руководители:

Щербакова Лариса Романовна	89043862092
Мильчакова Ирина Владимировна	89122687612